《钢铁战士麦贤得》学习心得

超声显示器公司第二党支部 钟宇文

观看了市委"两学一做"学习教育领导小组办公室和汕头电视台联合摄制的《钢铁战士麦贤得》专题电教片,进一步学习了战斗英雄麦贤得"意志坚强,不怕牺牲的钢铁战士"精神。观看后感受很深,收获很大,下面为个人学习心得:

麦贤得在学校读书期间曾多次被评为"三好"学生,入伍前连续两年被评为 "五好"民兵。为了集体利益,他总是敢闯敢干,勇于承担重任,入伍后他加入 中国共产主义青年团,1965年加入中国共产党,是一个讲政治、有信念的人。

麦贤得参加中国人民解放军海军后,他克服文化底子薄的困难,勤奋钻研电机专业,经常放弃休息时间学习机电专业知识。在军事训练中,他同样严格要求自己,跟老战士学习无照明条件下转油柜,练就一套较娴熟的本领。麦贤得求真务实的精神可见一斑,这是一种觉悟、一种境界、一种品德、一种精神,是分析问题、研究问题、解决问题的有力武器。

"八六"海战中,麦贤得所在的"海上英雄艇"和兄弟舰艇一起警惕地巡逻在海面,担任护渔任务。台湾"剑门号"和"章江号"闯进了东山岛附近的渔场,战斗中,一块弹片打进麦贤得的右前额,插到左侧靠近太阳穴的额叶里。他顿时失去知觉,跌倒在机舱里,等他苏醒过来,嘴里已发不出声音。麦贤得挣扎着站了起来,不顾额上的鲜血粘住了眼角和睫毛,阻碍了视线,凭着平时练就的一手"夜老虎"硬功夫,顽强地坚守着战斗岗位。在剧烈摇摆的机舱里,他穿来穿去摸索着检查一台台机器、一根根管路、一个个阀门、一颗颗螺丝钉。并顽强地用扳手拧紧,保证了机器的正常运转。麦贤得忍受剧痛坚持战斗了3个小时,直至歼灭美制蒋舰"章江号"和"剑门号"。麦贤得有担当精神,重伤后依旧坚持完成本职工作,党员骨干带头作用、基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用进一步发挥,忠诚履责、尽心尽责,是一种党员该有的奉献精神。麦贤得讲奉献、

有作为,敢于担当,立足现有岗位,敢于破解困难尽职尽责完成好本职工作的精神值得我们学习。

麦贤得实事求是,拒绝了为药企做广告的行为,更诠释了党员该有的讲道德、有品行,他始终把握住了一点,他的荣誉是党和人民给的,他的名字和形象就是荣誉和影响,他个人无权随意使用。作为党员要强化理想信念教育和廉洁从政教育,牢固构筑拒腐防变的思想道德防线。要自觉地以党纪政纪约束自己,用客户的满意度鞭策自己,模范地遵守廉洁自律的各项规定,始终做到自重、自省、自警、自励,始终保持共产党人的蓬勃朝气,昂扬锐气和浩然正气,以自身的模范行动实践的根本宗旨。麦贤得的英雄事迹和个人经历诠释了我们党员应该有的"四讲四有"品格。

以上是我观看了市委"两学一做"学习教育领导小组办公室和汕头电视台联合摄制的《钢铁战士麦贤得》专题电教片的一点心得,通过学习麦贤得的英雄事迹,更明确了党员该有的奉献精神。在今后的日子里,我将进一步加强党的理论知识学习,增强党性修养,密切联系公司所从事的工作,不断提高自己的政治思想觉悟和实际工作能力,更加勤奋扎实地做好本职工作,做一个讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。